СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КРАСНОРЕЧЕНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» СТАРОМАЙНСКОГО РАЙОНА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

25.09.2023 № 22

с. Красная Река

О проведении повторного конкурса на замещение должности муниципальной службы Главы Администрации муниципального образования «Краснореченское сельское поселение» и утверждении состава конкурсной комиссии

В соответствии со статьей 37 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Краснореченское сельское поселение», решением Совета депутатов муниципального образования «Краснореченское сельское поселение» от 20.06.2023 № 10 «Об утверждении Порядка проведения конкурса на замещение должности Главы Администрации муниципального образования «Краснореченское сельское поселение» Старомайнского района Ульяновской области», в связи с решением конкурсной комиссии по проведению конкурса Главы Администрации муниципального на замещение должности образования «Краснореченское сельское поселение» от 25.09.2023 № 1 «О признании конкурса на замещение должности Главы Администрации муниципального образования «Краснореченское сельское Старомайнского района Ульяновской области несостоявшимся», Совет образования муниципального «Краснореченское поселение» Старомайнского района Ульяновской области решил:

- 1. Признать конкурс на замещение должности Главы Администрации муниципального образования «Краснореченское сельское поселение» Старомайнского района Ульяновской области несостоявшимся.
 - 2. Назначить:
- 1) проведение конкурса на замещение должности муниципальной службы Главы Администрации муниципального образования «Краснореченское сельское поселение» на 24.10.2023 в 14-00 часов в здании Администрации муниципального образования «Краснореченское сельское поселение» по адресу: Ульяновская область, Старомайнский район, с. Красная Река, улица Советская, д. 13;

- 2) проведение первого заседания конкурсной комиссии на 03.10.2023 в 14-00 часов в здании Администрации муниципального образования «Краснореченское сельское поселение» по адресу: Ульяновская область, Старомайнский район, с. Красная Река, улица Советская, д. 13.
- 3. Создать конкурсную комиссию от муниципального образования «Краснореченское сельское поселение» для проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы Главы Администрации муниципального образования «Краснореченское сельское поселение» и утвердить прилагаемый состав.
- 4. Опубликовать объявление о проведении конкурса на замещение должности муниципальной службы Главы Администрации муниципального образования «Краснореченское сельское поселение» в сетевом издании Администрация муниципального образования «Старомайнский район» (stmaina.com).

5. Определить:

- 1) ответственное лицо за прием, регистрацию заявлений, документов, формирование дел, представленных кандидатами на замещение должности муниципальной службы Главы Администрации муниципального образования «Краснореченское сельское поселение» до формирования конкурсной комиссии в полном объеме, Наганову Марину Борисовну специалиста 1 разряда Администрации муниципального образования «Краснореченское сельское поселение» (по согласованию);
- 2) что, прием документов для участия в конкурсе осуществляется ежедневно с 25 сентября 2023 года до 13 октября 2023 года включительно кроме нерабочих выходных и праздничных дней, с 08 час. 30 мин. до 17 час. 00 мин., перерыв - с 12 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин., по адресу: 433451, Ульяновская область, Старомайнский район, с.Красная Река, улица Советская, д. 13, здание Администрации муниципального образования «Краснореченское сельское поселение».
- 6. Обратиться к Главе Администрации муниципального образования «Старомайнский район» с ходатайством о назначении 3 кандидатур в состав конкурсной комиссии для проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы Главы Администрации муниципального образования «Краснореченское сельское поселение».
- 7. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании Администрация муниципального образования «Старомайнский район» (stmaina.com).
- 8. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Утвержден решением Совета депутатов муниципального образования «Краснореченское сельское поселение» от 25.09.2023 № 22

Состав

конкурсной комиссии от муниципального образования «Краснореченское сельское поселение» для проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы Главы Администрации муниципального образования «Краснореченское сельское поселение»

Куликова С.В. – директор МБОО Краснореченская СШ муниципального образования «Старомайнский район» (по согласованию),

Сидорина Т.П. –бухгалтер СПК им. Чапаева (по согласованию),

Наганова М.Б. - специалист 1 разряда Администрации муниципального образования «Краснореченское сельское поселение» (по согласованию).